

<b>COMUNA ȘTIUCA</b>	
Intrare	Nr. 423 / 22.03.
ieșire	

2023

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL AL COMUNEI ȘTIUCA,  
BRAȘOVEANU IONUȚ PE ANUL 2023**

Conform O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul activității desfășurate în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Sunt consilier local ales pe listele PMP în urma alegerilor locale desfășurate în 27.09.2020. Având și funcția de profesor de educație fizică precum și fiind absolvent al Facultății de Științe Economice am fost propus și ales președinte al Comisiei pentru agricultură și economică.

Am participat aproape la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului precum și la cele organizate pe comisii, lipsind de câteva ori, din motive obiective. Activitatea mea ca și consilier local s-a încadrat pe linia fermă a respectării drepturilor omului și a cetățenilor comunei, respectării legilor în vigoare precum și aplicarea acestora în mod egal, denunțând de fiecare dată derapajele apărute.

Am susținut toate proiectele benefice pentru comună și locuitorii acesteia și m-am opus celor care facilitau nedreptatea și discriminarea.

Problemele comunei foarte grave sunt: FONDUL FUNCİAR și APA POTABILĂ. Am pus de fiecare dată aceste probleme în ședințele de consiliu. Dar pentru primarul comunei Știuca acestea nu reprezintă priorități.

Intervențiile mele au fost întotdeauna rostite cu respect față de oameni dar și față de instituție deși unele răspunsuri din partea primarului comunei Știuca au fost însoțite de cuvinte jignitoare și un comportament cel puțin nepotrivit.

Conlucrarea cu ceilalți consillieri locali este bună în general, deși există unele discuții mai aprinse, totuși am reușit să ne redresăm.

COMUNA ȘTIUCA

Gestionarea banului public este o responsabilitate imensă ce implică cele două atribuții.

Tot timpul am avut intervenții și am cerut tot timpul explicații.

Am reușit să aduc la ședințele de consiliu reprezentanți ai societății Aquatim care administrează apa și canalizarea din comună, deși primarul comunei Știuca s-a opus tot timpul.

Sigur că au fost trimiși reprezentanți din eșalonul doi sau trei care nu aveau cum să răspundă obiectiv, tipic smecherilor din țara noastră.

Am vegheat în permanență foarte atent exercițiul exercitării votului de consilier local.

Data.

Semnătura

22 03 2024

